
05.12.2023 
Обґрунтування  

щодо необхідності прийняття постанови  НКРЕКП 
«Про результати розгляду спору між АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ    

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО»» 
 

07 та 09 листопада 2023 року НКРЕКП було проведено попередні слухання 
щодо врегулювання спору між АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ    ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та 
ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» (третя сторона  - ДПЗД «Укрінтеренерго») щодо 
здійснення НЕК «УКРЕНЕРГО» (у ролі адміністратора комерційного обліку 
(АКО)) заміни даних комерційного обліку по постачальнику «останньої надії», 
що стосуються споживача електричної енергії – КП «Роздільнянський міський 
водоканал».  

За результатами розгляду зазначеного спору було встановлено, що за 
результатом розгляду суперечки між АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 
та ДПЗД «Укрінтеренерго», відповідно до повноважень, передбачених 
пунктом 10.2.6 Кодексу комерційного обліку електричної енергії, 
затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311 (далі – ККОЕЕ), 
АКО було проведено нове формування сертифікованих даних комерційного 
обліку для зазначених учасників ринку. 

Разом з цим, при повторному розгляді наданих сторонами спору матеріалів 
Департамент дійшов висновку, що зазначені матеріали (скріншоти 
електронної пошти) не можуть вважатися достатнім доказом для 
підтвердження чи спростування факту надання/ненадання оператором системи 
повідомлення про споживачів, які переходять на постачання до постачальника 
«останньої надії». 

При цьому, відповідно до положень статті 64 Закону України «Про 
ринок електричної енергії» постачальник "останньої надії" надає послуги з 
постачання електричної енергії споживачам у разі необрання споживачем 
електропостачальника, зокрема після розірвання договору з попереднім 
електропостачальником. 

Оскільки, після припинення дії договору з попереднім 
електропостачальником (01.03.2022) КП «Роздільнянський міський 
водоканал» не було укладено договір про постачання електричної енергії з 
новим електропостачальником, відповідно до положень статті 64 Закону 
України «Про ринок електричної енергії», постачання електричної енергії 
цьому споживачу мало здійснювати ДПЗД «Укрінтеренерго». 

Таким чином, дії АКО щодо формування оновлених даних комерційного 
обліку для АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та 
ДПЗД «Укрінтеренерго» в частині заміни даних по постачальнику «останньої 
надії» шляхом вилучення обсягів електричної енергії, використаної 
споживачем – КП «Роздільнянський міський водоканал», від загального 
обсягу електричної енергії, використаної споживачами постачальника 
«останньої надії», є необгрунтованими. 
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Враховуючи наведене, у відповідності до положень підпункту 2 пункту 4.1 
Порядку врегулювання спорів, що виникають між суб'єктами господарювання, 
що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 
затвердженого постановою НКРЕКП від 05.02.2019 № 156, Департамент із 
регулювання відносин у сфері енергетики пропонує прийняти постанову 
НКРЕКП, якою зобов’язати НЕК «Укренерго» припинити порушення пункту 
9.14.1 ККОЕЕ шляхом надання заінтересованим учасникам ринку електричної 
енергії оновлених фактичних даних за період з 01.03.2022 по 08.05.2022 щодо 
обсягів електричної енергії, використаної споживачами постачальника 
«останньої надії», сформованих з урахуванням обсягів електричної енергії, 
використаної КП «Роздільнянський міський водоканал». 

 
 
 

Директор Департаменту із 
регулювання відносин у сфері енергетики                                                А. Огньов 
 
 
 
 
 
 

 



                                                                                                                        ПРОЄКТ           

                                         
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 
(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 

___________________ Київ № __________________ 

 
 
Про результати розгляду спору 
між АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та 
НЕК «УКРЕНЕРГО» 
 
 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, за результатами розгляду спору між 
АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 00131713) та 
ПРИВАТНИМ  АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА 
ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00100227)   
установлено, що ПРИВАТНИМ  АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 
«НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» не 
дотримано вимоги пункту 9.14.1 глави 9.14 розділу ІХ Кодексу комерційного 
обліку електричної енергії, затвердженого постановою Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг, від 14 березня 2018 року № 311 (далі – Кодекс), у частині забезпечення  
передачі учасникам ринку сертифікованих даних комерційного обліку в 
обсязі, необхідному та достатньому для проведення ними розрахунків та 
виставлення рахунків своїм контрагентам. 

Відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про Національну 
комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг» та Порядку врегулювання спорів, що виникають між 
суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 
комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 05 лютого 
2019 року № 156, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг, 
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ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» (код 
ЄДРПОУ 00100227) припинити порушення пункту 9.14.1 глави 9.14 
розділу ІХ Кодексу, для чого оновити на платформі управління ринком 
фактичні дані щодо обсягів електричної енергії, використаної споживачами 
постачальника «останньої надії», сформовані за період з 01 березня 2022 року 
по 08 травня 2022 року, з урахуванням обсягів електричної енергії, 
використаної КП «Роздільнянський міський водоканал» та надати їх 
заінтересованим учасникам ринку електричної енергії. 

 
 
 
Голова  НКРЕКП             Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


